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Tak to je příležitost k ohlédnutí 

a bilancování. Když se po loňských 

trochu vzrušenějších volbách usta-

vilo nové zastupitelstvo, vyslovila 

jsem přesvědčení, že bude dob-

rým kolektivem. Nezklamala jsem 

se. Zastupitelstvo obce je dob-

rým kolektivem, k sobě navzájem 

náročným a kritickým, ale vždy 

schopným se dohodnout o důleži-

tých problémech, společně je řešit 

a přijatá řešení společně realizovat. 

To nám umožňuje vykázat při bi-

lancování prvního roku naší práce 

řadu aktiv. Tak byl například vy-

řešen problém vlastnictví sportov-

ních kabin a přistoupeno k projek-

tové přípravě jejich rekonstrukce. 

Na stavebních pozemcích u zlon-

čické silnice rostou první rodinné 

domky. Celkově dobrá finanční si-

tuace obce umožnila zastupitelstvu 

usnést se na jednorázovém splace-

ní zbylé části úvěru, který si obec 

vzala na zasíťování stavebních po-

zemků. Úpravou prostoru před hos-

tincem se dále zlepšil vzhled návsi. 

Zatím provizorně jsme upravili 

část ulice U Vodojemu, zejména 

úsek před mateřskou školou. Po-

dali jsme letos tři žádosti o dota-

ce (výsadba zeleně, rekonstrukce 

kabin, kulturní akce), ale zatím 

nemáme žádné zprávy, jestli jsme 

uspěli. Úspěšně proběhly pláno-

vané společensko kulturní akce, 

mj. také díky vydatné pomoci řady 

občanů. Před sebou máme ovšem 

ještě tři roky svého funkčního ob-

dobí a v nich čeká na řešení ještě 

toho dost. Např. vyřešit odvodnění 

úseku Pražské ulice, aby stékající 

voda neohrožovala sousední po-

zemky s rodinnými domky, čeká 

nás obnova naučné stezky, kde za-

nechal zub času za vydatné pomoci 

vandalů své stopy, a mnoho dalších 

úkolů.

Na závěr tohoto krátkého bilan-

cování přeji jménem celého obec-

ního zastupitelstva všem našim 

občanům prožití vánočních svátků 

v rodinné pohodě a do nového roku 

zdraví a úspěchy v práci i osobním 

životě.

            Ing.  Vladimíra Sýkorová 
starostka obce

KDYŽ SE ROK CHÝLÍ KE KONCI 
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Časy se mění. Ještě před sto lety spojovaly Máslovice 

s okolním světem jenom nezpevněné polní cesty, po kte-

rých odměřoval čas jen rozvážný dusot koňských kopyt. 

Dnes tu vedou moderní silnice, po kterých uhánějí auta, 

autobusy i těžké nákladní vozy často více než stokilome-

trovou rychlostí a to v takovém počtu, že vzniká nový pro-

blém, který nese název „omezená propustnost pozemních 

komunikací“. Problém je to natolik vážný, že přímo volá 

po řešení. K tomuto řešení má přispět i plán střednědobé 

i dlouhodobé dopravní obslužnosti obcí Středočeského 

kraje, který připravuje krajská správa v součinnosti s ob-

cemi. Úvodem nutno říci, že ta součinnost s obcemi od po-

čátku nějak vázne, protože ji kraj  - jak se zdá – nebere dost 

vážně. Projevuje se to mimo jiné v tom, že na výchozí va-

riantě plánu, předložené k připomínkám, se obce podílely 

minimálně a termín k podání připomínek byl s ohledem na 

význam plánu příliš krátký. Přitom důvodů k připomínkám 

je tam víc než dost. Naše obecní zastupitelstvo jich samo 

zaslalo několik. Upozornilo zejména na to, že v dlouho-

dobém výhledu záměr nerozvíjet dále autobusovou dopra-

vu ve prospěch dopravy kolejové může zhoršovat doprav-

ní spojení s Prahou v severní části okresu Praha-východ, 

kde kolejová doprava je obtížně dostupná a kde rozvíjení 

autobusové dopravy na úkor individuelní dopravy osobní-

mi automobily je z hlediska dopravní propustnosti silnic 

i z hlediska životního prostředí žádoucí. Zastupitelstvo 

uvedlo dále ve svých připomínkách, že z hlediska dopravní 

propustnosti silnic je nepochopitelná podpora rady kraje 

a osobně krajského hejtmana megalomanskému projektu 

rozšíření letiště Vodochody, který by podstatně propustnost 

pozemních komunikací v severním okolí Prahy zhoršil. 

Dále žádá zastupitelstvo užší koordinaci plánu s Pražskou 

integrovanou dopravou, zpochybňuje účelnost pouze pě-

tiletých smluv s dopravci s ohledem na modernizaci do-

pravního parku a požaduje brát obce jako rovnocenného 

partnera při zpracování nového plánu dopravní obslužnosti 

i dalších rozhodnutích v této oblasti. Plán v předložené ver-

zi navrhuje zastupitelstvo neschvalovat.

O DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI

 Až do konce ledna příštího roku hostí naše muzeum 

anděly. Anděly malé i velké, anděly z nejrůznějšího 

sochařského materiálu od dřeva přes sádru a ovčí vlnu 

až po plech, anděly vtělené do náboženských obrazů 

i vánočních pohledů a ubrousků. Jsou to výtvory růz-

né umělecké úrovně. Těší nás, že čestné místo mezi 

nimi zaujímají i roztomilí drobní andílkové, stvoření 

rukama našich občanek Milušky Švarcové, Anušky 

Hubené či Hany Olbertové. Ta rozmanitost ztvárně-

ní andělů svědčí o tom, že tyto nadpřirozené bytosti 

prostoupily náš běžný život daleko více, než si vůbec 

uvědomujeme. Kolikrát hovoříme o někom, že má „an-

dělskou trpělivost“ nebo „andělskou dobrotu“, kolikrát 

se rozplýváme nad děťátkem, že je to „hotový andílek“, 

a když někdo šťastně unikl velkému nebezpečí, tak jis-

tě „musel při něm stát anděl strážný“.

 Čemu vděčí andělé za takovou popularitu? Jsou 

to nadpřirozené bytosti, spojované  se třemi světový-

mi náboženstvími, uctívajícími jen jednoho Boha. Je 

to náboženství židovské, křesťanství a islám. V těchto 

náboženstvích jsou andělé božími posly, kteří zvěstují 

lidem boží rozhodnutí, jsou bytostmi ochranitelskými 

i trestajícími. Příkladem zvěstovatelské funkce andělů, 

který spojuje anděly tak úzce s vánočními svátky, je 

především zvěstování Panně Marii, že z Ducha sva-

tého porodí syna a dá mu jméno Ježíš. A jeho vlastní 

zrození oznámil anděl pastýřům slovy: „Zvěstuji vám 

velikou radost, která bude pro všechen lid. Dnes se 

vám narodil Spasitel, Kristus pán, ve městě Davido-

vě“ (Evangelium sv. Lukáše). Příkladem ochranitelské 

role andělů je třeba případ proroka Daniela, uvržené-

ho králem Dariem Velikým do jámy lvové, kdy „Můj 

Bůh poslal svého anděla a ten zavřel ústa lvům, takže 

mi neublížili“. A symbolem trestajícího anděl je anděl, 

vyhánějící Adama a Evu z ráje.

Anděl stojí také přímo u zrodu islámu. Byl to an-

děl Gabriel (arabsky Džibrail), který předal proroku 

Mohamedovi svatou knihu muslimů Korán. Anděl hrál 

také roli při prorokově smrti. Přistoupil k jeho lůžku 

a požádal ho o svolení vzít jej s sebou do nebe. 

Na závěr tohoto povídání si položme otázku, kterou 

jsem položil malým žáčkům při prohlídce  výstavy an-

dělů v našem muzeu: „Existují andělé nebo neexistu-

jí?“  Dostalo se mi trefné odpovědi: „To nikdo neví“. 

A co k tomu říká osoba nad jiné povolaná – sv. Augus-

tin: „To, že andělé existují, víme jen proto, že tomu 

věříme“. A malíř Carl Lambertz k tomu trefně dodává: 

„Ach, jestli existují andělé? Věřím, že ano, a myslím, 

že ne.“

 Ať už v existenci andělů věříte či nikoliv, andělskou 

výstavu v našem muzeu navštivte. Je opravdu hezká 

a o to se zasloužili i naši občané, kteří pro ni zapůjčili 

několik pěkných exponátů. Jsou tam jmenovitě uvede-

ni.             v-ch-                

NAŠE MUZEUM V ANDĚLSKÉM HÁVU
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Vánoční atmosféru v muzeu spoluvytváří i originální 

betlém z másla.

Po deseti letech úspěšné spolupráce s dosavadní au-

torkou máslového betlému paní Šárkou Havlíčkovou 

z Prahy došlo k dohodě, že vzhledem ke své velké 

pracovní zaneprázdněnosti povede jen muzejní dílnu 

na tvorbu máslového betlému pro veřejnost vždy jed-

nu sobotu v listopadu a vytvoří i některou z hlavních 

postav, ale další osud betlému je už na „našich bedrech“. 

Naště stí jsou v Máslovicích šikovní manželé Švarcovi, 

kteří techniku tvoření z másla zvládli a do betlému vy-

tvořili kopii máslovické zvoničky, několik chaloupek 

a postav králů, muzikantů, husopasek a dalších figur. 

V budoucnu se můžeme těšit na další originální betlé-

my v máslovickém muzeu.

Letošní betlém obsahuje 94 výtvorů a spotřebovalo 

se na ně 20 kg másla 

Ve stálé expozici, kde je vystaven, se netopí a ná-

vštěvníci mají zakázáno na betlém sahat. Někteří „ne-

věřící Tomášové“ nám totiž do figurek dloubou, aby se 

přesvědčili, že jsou opravdu z másla. 

Betlém i výstava Andělé budou ke zhlédnutí až do 

konce ledna. 

Návštěvní hodiny muzea během vánočních svátků 
a prázdnin: 24.12. 10-14h., 25.12. 13-16h., 26.12. 10-

12 13-16h., 27.- 30.12. 13-16 h., 31.12. 10-12h., 1.1. 

13-16h.

Vánoční stromeček zavoněl v pokoji,
maminka u stolu jablíčko rozkrojí,
a když ho rozkrojí, uvidím hvězdičku, 
co byla schovaná v červeném jablíčku.

Rádi bychom  přiblížili našim dětem to nejkrásnější  

zimní období ve formě, přiměřené jejich věku. Připra-

vili jsme pro děti různé aktivity, básně,  písně s vánoční 

tématikou,  společné setkání s rodiči, divadélka, setká-

ní  u stromečku ve třídě i na máslovické  návsi. Zajistili 

jsme ze sponzorského daru firmy Ján Gavlas  nejen no-

vý krásný vánoční stromek, ze kterého měli děti obrov-

skou radost, ale i dvě divadelní představení v celkové 

částce 7 500 korun a ze zbývajících sponzorských darů 

hodnotné pomůcky, zaměřené k tolik potřebnému roz-

voji jemné a hrubé motoriky, jako například skutečný  

pingpongový stůl  pro naše předškoláky a hodně jiných 

krásných  hraček převážně vyrobených z  kvalitního 

českého materiálu.

Co nás v prosinci čeká a co už bylo:
Zhotovovali jsme ozdůbky na stromeček na mikuláš-

skou akci pořádanou dne 3.12. v obci a vlastnoručně 

jsme je tam věšeli. Dne 5. prosince nás navštívil Mi-

kuláš s čertem od firmy Pečenka a rozdával dárky ze 

sponzorských darů.

Ve dnech 6.12.- 13.12 proběhla soutěž ve sběru papíru, 

organizovaná Sběrnými surovinami zastoupenými  pa-

ní Kmentovou. K tomu byl na školní zahradě přistaven 

kontejner … možná  něco vyhrajeme!

Mezitím proběhlo 8. prosince fotografování portrétů dětí 

včetně mladších sourozenců a 12. prosince nás navštívil 

Adam Kmenta, úspěšný účastník televizní Talentmánie 

2010. Dne 15. prosince jsme měli vánoční besídku se 

zpíváním u stromečku, slavnostním obědem, ochutnává-

ním  cukroví a  prohlížením  dárků, které nám Ježíšek 

nadělil. Potom následují dvě pohádky a to 16. prosince 

Divadélko Pečenka s „Vánočním kufrem pohádek“ a 19. 

prosince Divadélko  Inka Rybářová s „Vánoční pestrá-

dou“, zábavným pořadem pro děti s rodiči.

Dne 20. prosince si v 15 hodin zazpíváme s rodiči a dal-

šími obyvateli  Máslovic na návsi u stromečku. Bude-

me rádi, když se nás tu u koled sejde hodně.

Co bude dál?  

Budeme péci a ochutnávat vlastnoručně upečené cuk-

roví a dobroty od maminek, navštívíme také tradič-

ně máslovické muzeum, budeme zpívat a radovat se 

z předvánoční atmosféry, které toto překrásné období 

přináší. 

Děkujeme všem sponzorům a známým, kteří nám při-

pravili chvíle radosti a pohody nejen z nakoupených 

dárků pod stromeček.

Přejeme všem našim  přátelům, sponzorům, rodinám 

našich dětí, vedení obce a zastupitelstvu hodně zdraví 

a ště stí v novém roce 2012, pěkné prožití vánočních 

chvil a hodně tolik zaslouženého odpočinku a poho-

dy.

    Hana Voříšková

BETLÉM Z MÁSLA JIŽ PO JEDENÁCTÉ

MATEŘINKA SE HLÁSÍ!
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 Poplatky za svoz komunálního odpadu

Na příští rok připravila společnost A.S.A. zdražení poplatků za svoz veškerých odpadů a to o 6%. Vzhledem ke 

zvýšení DPH z 10 na 14% je to vlastně celkové zvýšení o 10 %. Zastupitelé se usnesli, že dvě třetiny zvýšení zaplatí 

obec a jednu třetinu občané. Tzn., že  týdenní svoz bude stát za rok: 1860 Kč, sezónní svoz: 1650 Kč, čtrnáctidenní 

svoz: 1240 Kč. Příspěvek na ostatní odpad (nebezpečný, tříděný a velkoobjemový) zůstává stejný ve výši 100 Kč 

na osobu. 

Platby v hotovosti se přijímají po novém roce každé úterý v úředních hodinách (18 - 20 hod.) na obecním úřadě. 

Jako v předchozích letech je možné si platbu rozložit do dvou či tří splátek. První platba musí být uskutečněna nej-

později do 21. února, druhá platba do 22. května a třetí platba do 29. září 2012. Známky z roku 2011 budou platit 

do 20. února.

 Zdražení vodného v roce 2012
Také Vodárny Kladno – Mělník oznámily zdražení vodného od 1.1. 2012. Za jeden krychlový metr vody zaplatíme 

včetně DPH 48,68 Kč, z čehož DPH, zvýšená podle novely zákona z 10 na 14 % činí 6,98 Kč.

 Letecké snímky obce
Nové letecké snímky obce z letošního roku je možné vidět a objednat na obecním úřadě v úředních hodinách (úterý 

18-20h). Snímek v pevné folii stojí 240 Kč. 

 Stolní kalendáře na rok 2012
Stolní kalendáře s obrázky významných historických a kulturních památek a zajímavostí naší země jsou k dispozici 

na obecním úřadě a v muzeu. Naši obec v něm reprezentuje máslový betlém. Cena kalendáře je 65 Kč.

 Občanské průkazy
Jak jsme již informovali v minulém čísle zpravodaje od 2. ledna 2012 se budou přijímat žádosti a vydávat veš-

keré občanské průkazy pouze  na pracovištích městského úřadu v Brandýse a v Praze v Biskupské ulici č. 7. Na 

pracovišti v Praze budou k vyzvednutí i staré občanské průkazy, které nebyly vyzvednuty v Klecanech.

Nově se začnou také vydávat e-OP pro děti mladší 15 let s platností na území Evropské unie. Poplatek za vydání činí 

50 Kč a průkaz platí 5 let (jeho pořízení však není samozřejmě povinné).

CO JE DOBRÉ VĚDĚT...

Na letošní Mikulášské setkání se bohužel nepovedlo za-

jistit sněhovou nadílku a mrazivé zimní počasí, ale tajem-

ná atmosféra plná dětského očekávání byla přímo hmata-

telná. A tak naši čerti odešli s několika dudlíky, většina 

dětí už spinká ve svých postýlkách, ve školce se nezlobí 

a všechny děti budou už jen hodné a poslušné☺ Děkuje-

me všem, kteří nám jakkoliv pomohli, cokoliv zapůjčili 

nebo darovali a děkujeme též za sponzorské dary, které 

skončily v naší kasičce a které budou využity při přípra-

vě Mikuláše v příštím roce. Veliké díky patří všem, kteří 

nám pomáhali s celkovou přípravou i úklidem, zejména 

Romaně Vorlové, Josefu Merfaitovi, Milanu Vovsovi a  

Františku Zoulovi. Největší dík patří ale Radkovi Vorlovi, 

který nám vždy vyrobí, na co si vzpomeneme – letos to 

byly nádherné obrovské osvětlené hvězdy a pekelné min-

ce.  No a závěrem děkujeme všem čertům, Mikulášovi 

a andílkovi, protože bez nich by prostě žádné Mikulášské 

setkání nebylo.

Jsme rádi, že jste přišli a přejeme Vám všem krásné vá-

noční svátky plné pohody a radosti a hodně zdraví, ště stí 

a dobré nálady v roce 2012.

Hana Vovsová  a Eva Kolenáčová 

OHLÉDNUTÍ ZA MIKULÁŠSKOU NADÍLKOU
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 Jízdní řád přívozu o vánočních svátcích a Novém roce
Na Štědrý den začíná provoz v 8.55 a dále vždy celá hodina a 25 minut a 55 minut. Poslední přívoz jede 14.25 hodin. 

O vánočních svátcích a na Nový rok jede první přívoz v 8.55, dále jako na Štědrý den a  poslední  pojede v 15.55. 

O Silvestra je přívoz v provozu jako v sobotu s ukončením v 17,25 hod. Podrobnosti najdete na vývěskách obecního 

úřadu a na webových stránkách obce.

 Zpívání u stromečku s dětmi z mateřské školy 

se koná v úterý 20. 12. v 15 hodin. Všichni jsou srdečně zváni!

 Mateřská škola bude uzavřena ve dnech 27.12. – 30.12. 2011

 Zpívání u stromečku s Máslovickými drnkačkami 

se bude konat v pátek 23.12.  v 18.00 před obecním úřadem. Všichni občané jsou srdečně zváni, podávat se bude 

již tradičně teplá medovina a čaj pro děti. Ukázky domácího cukroví vítány!

Před zpíváním mezi 17. – 18. hodinou si mohou občané prohlédnout v muzeu betlém z másla a výstavu Andělé. 

Vstup zdarma!

Téhož dne bude také k našemu stromečku umístěna pokladnička, aby nám připomněla, že ne všechny děti mohou 

prožívat stejně radostné vánoce jako ty naše. Přispějme proto třeba i malou částkou na dobré účely. Výtěžek sbírky 

bude věnován, jak se již stalo tradicí, ve prospěch SOS dětských vesniček.

 Máslovická zvonička 

je pěkně vyzdobena chvojím a papírovým betlémem od Josefa Lady, který vystřihal a slepil pan Jiří Špaček. Osvětlil 

ji pan Tintěra z Klecan.

 Otevírací doba v hospůdce U Depa o vánocích
Na Štědrý den bude otevřeno od 12 do 16 hodin. 25. – 30.12. 16 – 22 hodin, 31. bude upřesněno, 1.1. 16 – 22 hodin.

 Silvestrovskou párty 
pořádá hospůdka U Depa v sobotu 31. prosince od 19 hodin. Rezervace  v ceně 250 Kč zahrnuje bohaté pohoštění 

včetně silvestrovského ovaru s jablečným křenem a novoročním přípitkem. K tanci a poslechu vedle reprodukované 

hudby zahrají také Máslovické drnkačky.   
Nejpozdější termín rezervace je pondělí 26. prosince. V případě malého zájmu se akce ruší a zaplacené rezervace 

se vracejí.

 Silvestr pro děti 
Aby si i děti užily silvestrovského veselí,  pořádá pro ně hospůdka U Depa ve spolupráci s obecním zastupitel-

stvem odpolední silvestrovskou párty v sobotu 31. prosince od 14. do 16. hodin s programem a občerstvením. 

Z organizačních důvodů prosíme o nahlášení účastníků nejpozději do 27. prosince (v hospůdce nebo zastupitelům). 

V případě malého zájmu se akce ruší a přihlášení o tom budou včas informováni. 



 Společenská kronika  

Na vědomost se dává….
Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Cha-

lupný, titulní list kreslil Michal Morovian. Registrováno na 

Ministerstvu kultury ČR pod číslem MK ČR E 12702. Vychází 

šestkrát do roka. Uzávěrka tohoto čísla je 13. 12. 2011. Sazba 

Daniela Kramerová. Uveřejněné příspěvky nevyjadřují vždy 

názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co se 

vám líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte a ne-

bo napište, co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka 

příštího čísla je 12. února 2012. Příspěvky můžete předávat do schrán-

ky obecního úřadu nebo p. Chalupnému či posílat mailem na adresu: 

ou@maslovice.cz

V listopadu jsme zaznamenali dvě jubilantky, a to paní Stanislavu Burianovou (15.11., 60 let) 

a paní Jitku Zátkovou (30.11., 75 let). Další nás čekají až v lednu příštího roku. 

Je to především paní Božena Poslušná, která oslaví 19.1. 85 let. 

Za dva dny ji následuje pan Čeněk Feix se svými 65 lety. 

Trojici jubilantů zakončuje pan Jindřich Zoula jako nejmladší z nich, neboť 31. 1. oslaví šedesátku.

Všechny uvedené jubilanty a jubilantky srdečně zdravíme a přejeme tradičně mnoho dalších let 

ve zdraví a životní pohodě.

Tradiční masopust s pravou venkovskou zabijačkou se koná již 11. února a Máslovická šlápota se stloukáním másla 

a vynášením smrtky 24. března. O termínech dalších akcí se dočtete v dalším čísle zpravodaje. 

NEJBLIŽŠÍ SPOLEČENSKÉ AKCE V PŘÍŠTÍM ROCE

Na poslední stránku posledního čísla časopisu se sluší, aby redakce popřála čtenářům  pěkné vánoční svátky 

a šťastný nový rok. Což o ty svátky- ty popřejeme rádi, ale jak přát šťastný a veselý nový rok v době, kdy nás naši 

vládní politici připravují se zachmuřenými tvářemi téměř denně na to, že zrovna moc šťastný  a veselý ten nový rok 

nebude. A tak si raděj než konvenční přání „šťastný a veselý“ zanotujme o silvestrovské půlnoci tento furiantský 

lidový popěvek:

„Župajdyjá, župajda, 
šak nás Pánbůh nezandá.   

Zandá-li nás do bláta, 
šak nás zase vydrápá.
Župajdyjá, župajda.“

A do nového roku 2012 s odvahou. Šak nás Pánbůh nezandá!

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
se bude konat ve čtvrtek 29. prosince od 19 hodin na obecním úřadě 

Program: 
Rozpočtové opatření č. 3

Projednání a schválení rozpočtu obce na rok 2012

Projednání a schválení rozpočtu Svazku Dolní Povltaví na rok 2012

Schválení smlouvy s městem Brandýs n.L.-Stará Boleslav o spisové službě

Různé, diskuse

DO NOVÉHO ROKU
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